[image: MentalLeis]	HOME
	LEISTUNGEN	UNTERNEHMENSBERATUNG	Schwachstellen- & Risikoanalyse
	Innovative Sicherheitsaudits
	Professionelles Sicherheitskonzept
	Effizientes Krisenmanagement
	Travel Risk Management
	Sicherheitsangepasstes Briefing
	Kommunales Krisen- und Katastrophenschutzmanagement


	WEITERBILDUNG	Fachkraft für Personenschutz (IHK-Zertifikat)
	Verteidigungsschießen für Waffenträger*innen gem. §22 AWaffV
	Einsatzstock kurz ausziehbar (EKA) mit MentalLeis-Zertifikat
	Medizinisch-Taktische Erstversorgung | Medical Tactical Care
	Gewerbliche Waffensachkunde inkl. Prüfung
	Fachkraft für Geld- und Werttransport (MentalLeis-Zertifikat)


	TRAININGS	Reisesicherheit
	Deeskalation
	Verhalten gegen CEO-Fraud
	Verhalten gegen Drohanrufe
	Juwelier-Sicherheit
	Interkulturelles Verhalten
	Sicherheit für Vorstandsfahrer*innen
	Persönliche Sicherheit
	Weiterbildung Gemeindlicher Vollzugsdienst | KOD
	Realistische Selbstverteidigung
	Laserschießstand


	DIENSTLEISTUNGEN	Personenschutz & Veranstaltungsschutz
	Ermittlungen & Observation
	Psychologische Krisenintervention





	ÜBER UNS
	KONTAKT
	     Menü   Menü 


	Facebook
	Youtube
	Xing
	LinkedIn





Es konnte leider nichts gefunden werden
 Entschuldigung, aber der gesuchte Eintrag ist nicht verfügbar. Willst Du eine neue Suche starten?
  


Um die besten Suchergebnisse zu erhalten, beachte bitte folgende Hinweise:
	Überprüfe die Rechtschreibung immer sorgfältig.
	Versuche es mit einem ähnlichen Suchbegriff: z.B. Tablet anstelle von Laptop.
	Versuche mehr als einen Suchbegriff zu verwenden.





Wie Sie uns erreichen
 +49 (0) 7141 871297
info@mentalleis.de
 www.mentalleis.de
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 Nach oben scrollen
Wir verwenden Cookies auf unserer Webseite um Ihnen das bestmögliche Erlebnis zu bieten. Durch einen Klick auf "Alle annehmen" akzeptieren Sie die Verwendung ALLER Cookies. Über einen Klick auf "Einstellungen" können Sie selber festlegen, welche Cookies Sie verwenden möchten.
EinstellungenAlle ablehnenAlle annehmen


Manage consent
   Schließen Privacy Overview
This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.

 

  Notwendig   Notwendig
 immer aktiv
 Notwendige Cookies sind essenziell wichtig, damit die Webseite problemlos funktioniert. Diese Cookies stellen grundlegende Funktionen und Sicherheitsaspekte sicher, alles anonymisiert.	Cookie	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	Dieses Cookie wird vom GDPR Cookie Consent Plugin gesetzt und speichert die Einstellung der Nutzer*innen in der Kategorie "Notwendig".
	viewed_cookie_policy	11 months	Dieses Cookie wird vom GDPR Cookie Consent Plugin gesetzt und wird verwendet, um die Information zu speichern, ob der Nutzer oder die Nutzerin die Nutzung der Cookies zugestimmt hat oder nicht. Es speichert keine personenbezogenen Daten.





  Funktional   Funktional

 Funktionale Cookies sind dafür zuständig, dass bestimme Funktionen von Drittanbietern verwendet werden können. Hierzu gehört bspw. das Teilen der Inhalte auf Social Media.	Cookie	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	Dieses Cookie wird vom GDPR Cookie Consent Plugin gesetzt und speichert die Einstellung der Nutzer*innen in der Kategorie "Funktional".





  Marketing   Marketing

 Marketing Cookies werden verwendet, um zu verstehen, wie Besucher*innen auf und mit der Webseite interagieren. Diese Cookies helfen uns dabei, analytische Daten zu sammeln, darunter fallen beispielsweise die Anzahl der Besucher*innen, die Absprungrage, etc.
Diese Daten werden ggf. dazu verwendet, um Besucher*innen der Webseite relevanten sowie personalisierte Werbe- und Marketingkampagnen zur Verfügung zu stellen.



  Sonstige   Sonstige

 Sonstige Cookies sind analysiert, aber noch nicht einer Kategorie zugewiesen.	Cookie	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	Dieses Cookie wird vom GDPR Cookie Consent Plugin gesetzt und speichert die Einstellung der Nutzer*innen in der Kategorie "Sonstige".
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